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Tevékeny huszonöt év a város 
és térsége vállalkozásaiért
A Dunaújvárosi Kereskedel-
mi és Iparkamara a múlt hé-
ten tartotta alakulásának 
huszonötéves évfordulóját 
ünneplő eseményét a Bar-
tók Kamaraszínházban. A 
rendezvényen díjak átadá-
sára és könyvbemutatóra 
került sor.

Kőhalmi Kálmán

DUNAÚJVÁROS Az ünnepséget 
tavaly a pandémia miatt nem 
lehetett megtartani, ezért több 
elmaradt díjátadóra most ke-
rült sor. Így több elmaradt dí-
játadót is ekkor tartottak meg. 
Kifejezetten a huszonötéves 
évfordulóhoz kapcsolódva ala-
pították a Dunaújváros Vállal-
kozásaiért Díjat, azzal a céllal, 
hogy díjazza azokat a szemé-
lyeket, akik a kamara alapí-
tásakor részt vettek az elnök-
ség munkájában, és a mai na-
pig aktív szerepet játszanak 
a kamara életében, így sokat 
tettek az elmúlt huszonöt év-
ben a helyi gazdaság szerep-
lőiért. Az elismeréseket Pin-
tér Tamás polgármester, Krá-
lik Gyula elnök és Kis Attila 
általános alelnök adta át. 

Díjat kapott Fejes László, a 
városi kamara alapító elnöke, 
aki az elmúlt negyedszázadban 
folyamatosan aktív szereplő-
je, egyik irányítója volt a helyi 
kamara életének. Folyamato-
san tagja volt az elnökségnek, 
előbb elnökként, majd általá-
nos alelnökként, később tisz-
teletbeli elnökként, ma is ezt 
a tisztséget tölti be. A huszon-
öt évvel ezelőtti alakuláskor a 
DVG Rt. elnök-igazgatója volt, 
országosan kiterjedt szakmai 
kapcsolatrendszerét, így példá-
ul a Településüzemeltetők Or-
szágos Szövetségében betöltött 
vezetőségi tagsági pozícióját is 
a szolgálatatába állította annak 
a fontos feladatnak, hogy meg-
alakuljanak a gazdaság önkor-
mányzatai, a kereskedelmi és 
iparkamarák. Ezen a téren vég-
zett munkájának az elismeré-
sét is jelezte, hogy a megalaku-
ló Fejér Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara 1994 decembe-
rében elnökségi tagjai sorába 
választotta Horváth Istvánnal, 
a Dunaferr Rt. elnök-vezérigaz-
gatójával együtt. Közös kezde-
ményezésükre indult el a vá-
rosi kamara megalakulásának 
előkészítő szervezése. Ahogy a 
később bemutatandó jubileumi 
könyvünkben fogalmazott Fe-
jes László: „Horváth István fel-
ajánlotta a tekintélyét, súlyát, 
engem pedig felkért, hogy a 
megyei kamara szervezése so-
rán szerzett tapasztalataimat 
felhasználva irányítsam a vég-
rehajtás folyamatát.”

A megalakult városi kamara 
munkájának megszervezését 
a nulláról kellett megkezdeni. 
Az elmúlt két és fél évtizedben 
a dunaújvárosi sok szempont-
ból is az ország legsikeresebb 

kamarái közé emelkedett, ab-
ban fontos szerepet játszott Fe-
jes László folyamatos, elkötele-
zett munkája, széles körű ta-
pasztalatainak érvényesítés.

Az elismerésben részesült 
dr. Kováts Miklós, aki egy cik-
lus kivételével végig az elnök-
ség tagja volt, és az ma is, hosz-
szú időn keresztül az általános 
alelnöki posztot töltötte be. Így 
volt ez a megalakulást követő-
en is, amikor különösen sok 
feladat hárult erre az opera-
tív munkát igénylő társadalmi 
megbízatásra. Mérnök, számos 
műszaki terület szakértője, ma 
is jellemző szellemi aktivitását 
jelzi, hogy a közelmúltban sze-
rezte meg hatodik diplomáját. 
Egyetemi-főiskolai tanár.

Kamarai munkája során ki-
emelt figyelmet irányított a 
szakképzésre, technikus- és 
mérnökképzésre. Folyamato-
san követte a területek átala-
kulásait, az ezekkel kapcsola-
tos, bővülő kamarai feladato-
kat, segítette a szükséges kap-
csolatrendszer erősítését, tá-
mogatta az aktuális kamarai 
vizsgáztatási feladatok végre-
hajtását, az azt végző szakem-
bergárda kialakítását, maga is 
rendszeresen oktat, vizsgáztat. 
A mesterképzés és -vizsgázta-
tás elindulását követően is sze-
repet vállalt a műszaki szak-
mai területeken keletkező fel-
adatokban, oktatásban, vizs-
gáztatásban.

Általános alelnökként szere-
pet játszott a kamara működé-
sének 2008-ban elindult meg-
újításában, átalakításában. Fi-
gyelemmel kísérte a pályázati 
lehetőségeket, az innováció te-
rületét, a Dunaújvárosi Egye-
temmel való együttműködés 

lehetőségét. A kézműves tago-
zat elnökségi tagjaként kiállt a 
mikro- és kisvállalkozások ér-
dekeiért, egyik kezdeményező-
je a Dunaújváros Kézműves-
ségéért Díjnak, ma is aktívan 
végzi a kapcsolódó szervezési 
feladatokat.

Dunaújváros Vállalkozása-
iért Díjat kapott Fülöp Ilona, 
a Dunaújvárosi Kereskedelmi 
és Iparkamara elnökségi tag-
ja a kézműves tagozat elnöke-
ként. Megalakulásától a városi 
kamara tagja, több ciklusban 
küldött, elnökségi tag. Állam-
igazgatási főiskolán végzett, 
pályázatíró és közbeszerzési 
referens. Az IPOSZ tag dunaúj-
városi Vállalkozók Ipartestüle-
tének 35 éven keresztül ügy-
vezetője. Legfontosabb felada-
tának azt tekintette, hogy az 
érdekvédelmi szervezeteknek 
egymás között és a kamarával 
olyan együttműködési formái 
alakuljanak ki, amelyek min-
den érintett fél számára elő-
nyösek. Úgy ítéli meg, Dunaúj-
városban ez sikerült is.

Tizenöt éven keresztül volt 
a dunaújvárosi kamara szak-

képzési vezetője. Ezen idő-
szakban négyről ezer fölé nőtt 
a tanulószerződések száma, il-
letve létrejött a kamarai szak-
képzési tanácsadók hatékony 
munkaszervezete. Korán felis-
merte a pályaorientáció jelen-
tőségét, az országos kamarai 
pályaorientációs hálózat lét-
rejötte előtt több évvel már si-
keres tevékenységet folytattak 
ezen a területen, együttműkö-

dési megállapodásokat kötöt-
tek évente az önkormányzat-
tal, az ezen a területen tevé-
kenykedő szervezetekkel, in-
tézményekkel.

Fülöp Ilonát tevékenységé-
ben segítette, hogy jól ismer-
te a vállalkozók életét, jó kap-
csolatot tartott fenn velük. Ez 
az előbb említett eredménye-

ken túl előnyt jelentett a szín-
vonalas gyakorlati képzőhe-
lyek megtalálásában, szakér-
tők felkutatásában. Fülöp Ilo-
na is sok éven keresztül volt 
szakmai vizsgabizottsági tag. 
Az IPOSZ szerepe volt hosszú 
időn keresztül a mestervizs-
gáztatás, az ezen a területen 
szerzett tapasztalatok is na-
gyon hasznosak voltak, ami-
kor a kamara feladatává vált 
a mesterképzés, -vizsgáztatás 
megszervezése.

Urbán László, a Momert Zrt. 
vezérigazgatója is megkapta az 
elismerést. Az alakuló elnök-
ségben az ipari szekció képvi-
seletét látta el. Személye, ak-
tív tevékenysége fontos szere-
pet játszott a városi kamara 
hitelességének megalapozásá-
ban, elfogadottságának erősí-
tésében. Meggyőződéssel állt 
ki amellett, és ma is alapelve 
ez: a vállalkozásoknak szüksé-
ge van a kamarára, hiszen kap-
csolatokat építhetnek és infor-
mációkhoz juthatnak általa, és 
ahogy Nyugat-Európában, itt-
hon is rangot kell jelentenie a 
kamarához tartozásnak. Az el-

ső ciklust követően cégvezetői 
elfoglaltságai miatt már nem 
tudta vállalni az elnökségi tag-
ságot, azonban folyamatosan 
aktív tagja maradt a kamará-
nak, 2004-ben pedig ismét el-
vállalt egy ciklust az elnökség-
ben. Jelenleg is küldött, az eti-
kai bizottság tagja.

Urbán László minden olyan 
törekvés mellé állt, támoga-
tott, amely – kamarán belül 
vagy kívül – a térség gazdasá-
gának fejlődését, a helyi vál-
lalkozások erősödését szolgál-
hatta. Zászlóvivője, szószólója 
volt annak a városi kamara ál-
tal is képviselt célkitűzésnek, 
hogy minél több helyi kisvál-
lalkozás erősödjön meg, és 
váljon belőlük erős középvál-
lalkozás. Hiszen erős helyi 
gazdaság nem képzelhető el 
enélkül, és a nagyvállalkozá-
soknak, a közepes vállalkozá-
soknak is szükségük van er-
re a ma is még viszonylag kis 
létszámú, bár egyre erősebbé 
váló „középmezőny” teljesít-
ményére. A városért végzett 
munkáját az önkormányzat 
2017-ben Dunaújváros Dísz-
polgára kitüntető címmel is-
merte el.

A Momert Zrt. hosszú, néha 
rögös, ugyanakkor sok ered-
ményt, sok sikert felmutató 
utat járt be alapítása óta. A tár-
saság 2000-ben a Fejér Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamará-
tól kapta meg az Év Vállalkozó-
ja Díjat, 2017-ben pedig a váro-
si kamarától az Év Dunaújvá-
rosi Vállalkozása díjat. Urbán 
László mindig kész volt arra, 
hogy megszerzett tapasztala-
tait, tudását, kapcsolatait meg-
ossza a kamara elnökségével, 
tagjaival.

Díjazottak és az elismerések átadói: dr. Kováts Miklós, Kis Attila, Urbán László, Fülöp Ilona, Pintér Tamás, Fejes László, Králik Gyula Fotó: DKIK 

Körkép a dunaújvárosi kamara negyedszázadáról
A Dunaújvárosi Kereskedelmi 

és Iparkamara által megjelen-

tetett színvonalas könyvben tör-

téneti összefoglaló, kronoló-

gia, visszaemlékezések, a dí-

jazottak bemutatása, képgalé-

ria segíti a huszonöt év történé-

seinek, eseményeinek, az azok-

ban szerepet vállaló személyek-

nek a megismerését, felidézé-

sét. A gazdag képanyagban az 

érdeklődő számos ismert arcot 

fedezhet fel, és megtalálhatja 

saját magát is, ha részt vett ka-

marai rendezvényen, vagy va-

lamilyen szerepet játszott a he-

lyi kamara életében. A kiad-

vány online formában bárki ál-

tal ingyenesen elérhető a ka-

mara honlapján (dkik.hu, a Ka-

maránkról menüpont alatt), és 

meg is vásárolható korlátozott 

számban, 3000 forintos áron 

a kamara székházában, ha a 

szép kivitelezésű könyvet a ke-

zében szeretné tartani.

Alapításkor részt 
vettek a munká-
ban, és ma is aktí-
van jelen vannak
a kamara életében
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A jubileumi ünnepségen átadták az Év Dunaújvárosi Vállalkozása 2020 Díjakat

Példamutató helyi vállalkozások
Az Év Dunaújvárosi Vállal-
kozása 2020 Díjak átadásá-
ra – a hagyományokhoz iga-
zodva – az év eleji Vállalko-
zók Bálján került volna sor, 
ha a vírushelyzet lehetősé-
get adott volna a megren-
dezésére, így az elismerést 
szintén a jubileumi ünnep-
ségen adták át.

Kőhalmi Kálmán

DUNAÚJVÁROS A díjat a helyi 
kamara azzal a céllal hozta 
létre, hogy általa elismerje a 
térségben kimagaslóan gaz-
dálkodó, példamutató eredmé-
nyeket elérő, a város gazdasá-
gi fejlődésében szerepet játszó 
vállalkozásokat. Pintér Tamás 
polgármestert, Králik Gyula 
elnök és a kamara tagozati el-
nökei adták át a díjakat.

Az ipari tagozattól a Du-
nafin Zrt. kapta az elismerést. 
A cég 2006 óta a Delfort cso-
port leányvállalata, és a spe-
ciális papírok szegmensét vet-
ték célba, nem gyártanak tö-
megterméket. Címkehordozó 
alappapír gyártása jelenti a 
fő tevékenységet. A terméket 
folyamatosan fejlesztik, javí-
tanak a minőségen, fajlagos 
súlycsökkentést érnek el. Sa-
ját kutató-fejlesztő részlegük 
munkája alapozza ezt meg. Je-
lentős beruházásokat is vég-
rehajtottak, amelyek szin-
tén hozzájárultak a kimagas-
ló minőség, a kiváló termelé-
kenység, a környezetvédelem 
és az energiahatékonyság nö-
veléséhez. A forgalom bővült, 
az európai konkurensek kö-
zött a nyolcadikról a harma-
dik helyre törtek előre. Emel-
lett már Európán kívüli orszá-
gokba is szállítanak. Az éves 
forgalom 30-35 milliárd fo-
rint, az export 97 százalékot 
tesz ki.  Évek óta nem voltak 
veszteségesek, jelentős nyere-

séget termel a minőségi, haté-
kony gyártás.

A Dunafin 180 munkavál-
lalót foglalkoztat, a menedzs-
ment nemzetközi, a magya-
rok mellett német, osztrák, 
olasz, szlovén, finn és cseh 
szakemberek is részt vesznek 
a cég irányításában. A fluktu-
áció alacsony. A környezetvé-
delem iránti elkötelezettségü-
ket jelzi, hogy csak minősített, 
fenntartható erdőgazdaságból 
származó fából készült cellu-
lózt vásárolnak, ezt a minősí-
tést vevőiknek is továbbadják. 
Következő lépés lesz az újra-
hasznosított papírok beveze-
tése. A termékportfóliót is bő-
vítik, már elkezdték a speci-
ális csomagolópapírok gyár-
tását az élelmiszeripar, a lu-
xuscikkipar és a kiskereske-
delem számára. A fejlesztések 
a jövőben is intenzíven folyta-
tódnak.

A díjat a kereskedelmi ta-
gozattól az Ecotech Non-
profit Zrt. kapta meg. Az Eco-
tech Nonprofit Zrt. jogelőd-
jét 2009-ben alapította a Du-
naújvárosi Főiskola, Ecotech 
Közép-Európai Technológiai 
és Innovációs Nonprofit Köz-
hasznú Zártkörűen Műkö-
dő Részvénytársaság néven, 
alapvetően kutatási, fejlesz-
tési feladatokra. Tevékenysé-
gi köre azóta gyökeresen át-
alakult, 2019-ben magába ol-
vasztotta az Universitas Ser-
vice Nonprofit Kft.-t.

Fő tevékenységei közé je-
lenleg a mérnöki szolgáltatá-
sok (élettartam vizsgálatok, 
anyagvizsgálatok), a felnőtt-
képzés és az online tananya-
gok fejlesztése tartozik. Ezek 
mellett a Hotel Kerpely üze-
meltetését is a társaság végzi.

2020-ban a Covid-válság 
korlátozásai ellenére (a szál-

lodai szolgáltatás szinte teljes 
leállítása) növelni tudta bevé-
teleit, sikerült minden mun-
katársát megtartania, és a 
kereseteket sem csökkentet-
te. Az ismert nehézségek el-
lenére nyereséges évet zárt az 
Ecotech. 2020 végén nyerték 
meg a közbeszerzést az Atom-
erőműi Képzési Bázis létreho-
zására, amely az infrastruktú-
ra kialakításán túl húsz atom-
erőmű-specifikus tananyag 
kidolgozását is magába foglal-
ja, a PAKS II beruházás kivi-
telezői, üzemeltetői részére. 
A Dunaújvárosi Egyetem és a 
Dunaújvárosi Egyetem részét 
képező Bánki Donát Techni-
kum és az Ecotech Nonprofit 
Zrt. együttesen, a teljes képzé-
si spektrumot lefedi az iskola-
rendszerű középiskolai képzé-
sen, az egyetemi képzésen ke-
resztül a legkülönbözőbb fel-
nőttképzésekig. Közreműkö-

dik a Dunaújvárosi Egyetem 
PAKS II Kompetencia Köz-
pont kialakításában, és maj-
dani üzemeltetésében. Ezzel 
a legjelentősebb képzési bázi-
sa lesz az atomerőműi képzési 
igények kiszolgálásának. 

A kézműves tagozattól a 
„Teddy-86” Kreatív Szolgálta-
tó és Kereskedelmi Kft. kapott 
elismerést. A társaság egy ma 
– bátran állíthatjuk – város-
szerte ismert, elismert, emle-
getett boltot működtet egy ki-
sebb háztömbnyire kamaránk 
székházától, a Kreatív Stúdiót. 
Ezt az elnevezést sokkal töb-
ben ismerik, mint a cégne-
vet, ahogy a vállalkozás tulaj-
donos-vezetői, egy házaspár 
tagjai közül is Nagy Viktóriát 
azonosítják a Kreatív Stúdió-
val, ő a cég arca, a kreatív sze-
mélyisége, pedig férje, Nagy 
Attila háttérmunkája, társa-
ságirányítása, beszerzői és ki-

vitelezői tevékenysége is alap-
vető fontosságú.

A társaságot Viktória szülei 
alapították 1986-ban gyermek-
ruhák készítésére. A kft-t átvé-
ve a fiatalok is ezzel folytatták, 
azonban a gyermek érkezésé-
vel Viktóriának váltani kellett, 
így nyitották meg az üzletet 
2001 márciusában. Akkor az 
országban is kevés ilyen bolt 
volt, az internetet is nagyon ke-
vesen használták. Alig voltak 
a városban, akik felismerték, 
milyen új technológiák, eszkö-
zök, alapanyagok, előre össze-
állított csomagok tudják segí-
teni a saját készítésű ajándék-
tárgyakra, dísztárgyakra, a la-
kás hétköznapi megjelenését 
egyedivé tevő, vagy az ünne-
pi hangulat fényét új megoldá-
sokkal emelő, kreatív tárgyak-
ra vágyókat. 

 A városi kamara által szer-
vezett Expókon népszerűsítet-
ték az általuk kínált termé-
keket, technológiákat, illetve 
szórólapokon, újsághirdeté-
sekben. Sok olyan termékeket 
is forgalmaztak, amelyek a vá-
rosban máshol nem elérhető 
hobbi és művészeti alapanya-
gok voltak. A vevői kör, egy va-
lódi vásárlói közösség kialakí-
tásához ez kevés volt, kézmű-
ves foglalkozásokat, táboro-
kat szerveztek. Több mint tíz 
éve ehhez a bolthoz kapcsoló-
dó pinceműhely biztosít hely-
színt.

Ma a kreatív tevékenység 
trenddé vált, az internet szá-
mos új ötletet dob fel, melyet 
már saját gyártással kényte-
len követni a Kreatív Stúdió. 
A Facebookon 2000 fős cso-
port követi őket, a vírushely-
zetben videókkal, fotósorozat-
tal, leírással támogatott cso-
magokat készítettek össze ott-
honi megvalósításra. Ez az in-
nováció a vírushelyzet után is 
megmarad majd.

Fontos szempont volt a díj odaítélésénél a tanulóképzés, a szakmai utánpótlás-nevelés

Helyi mesterek életútjának elismerése
DUNAÚJVÁROS Az Aranykoszo-
rús Mester címek átadását is 
a múlt év végére tervezte a vá-
rosi kamara. A cím adományo-
zásával ismerik el azoknak a 
helyi mestereknek a szakmai 
életútját, akik harminc éve ki-
emelkedően magas szakmai 
színvonalon végzik tevékeny-
ségüket, meghatározó és pél-
damutató módon járultak hoz-
zá a térség gazdasági fejlődé-
séhez, a tanulóképzéshez és a 
szakmai utánpótlás nevelésé-
hez. A címeket Dunai Péter, a 
Magyar Kereskedelmi és Ipar-
kamara főtitkára, Szabó Zsolt, 
Dunaújváros gazdasági és ko-
ordinációs ügyekért felelős al-
polgármestere és Králik Gyu-
la, a városi kamara elnöke ad-
ta át.

Aranykoszorús Mester cí-
met kapott Lehoczkiné Tóvizi 
Ilona fodrász mester, aki már 
a szakma elsajátítása során, 
16 évesen elnyerte a „Szakma 
Ifjú Mestere” címet. Verseny-
fodrászként számos szakmai 
versenyen vett részt, ahol ko-
moly helyezéseket ért el. 1988-
ban költözött Dunaújvárosba, 

1993-ban, a mestercím meg-
szerzését követően önálló vál-
lalkozást alapított. 

2005-ben vette át a Dunaúj-
városi Főiskola műszaki sza-
koktató diplomáját fodrász és 
kozmetikus szakon, majd ezt 
követően a Lorántffy középis-
kola fodrász szakoktatója lett. 
Jelentős szerepe volt a fodrász 

gyakorlati képzés helyi feltéte-
leinek a megteremtésében, az 
iskola önálló tanműhelyének 
kialakításában. Számos tanu-
lója szerepelt sikeresen az or-
szágos szakmai versenyeken, 
vizsgákon. Szakoktatói mun-
kája elismeréseként 2003-ban 
a Bonis Bona – Nemzet Te-
hetségeiért Díjban részesült. 

Munkájának fontos részét ké-
pezi a kamarával együttmű-
ködve az országos vizsgael-
nöki és szakmai szakértői fel-
adatok ellátása is.

Horváth Zsolt pincér mester 
is megkapta az elismerő cí-
met. A szakma alapjait a szé-
kesfehérvári Ősfehérvár Ét-
teremben sajátította el, 1984-

től Dunaújvárosban, a régi Ko-
hász étteremben helyezkedett 
el felszolgálóként, majd ki-
lenc éven át a helyi HBH Ba-
jor Sörözőben (később Kaiser 
Söröző, majd Sörkert Étterem). 
2001-től visszatért első mun-
kahelyéhez, a Kiskohász Ven-
déglőhöz, melyet üzletvezető-
ként/ügyvezetőként irányít 
immár 20 éve.

A dunaújvárosi kamarai 
mesterképzés el-
indulásával, 2015-
ben az elsők között 
szerezte meg pin-
cérmester okleve-
lét. Szakmai pályá-
ja során szinte va-
lamennyi munka-
helyén foglalkozott 
tanulókkal, a vá-
rosban sokan tanulták tőle 
a vendéglátós szakmák alap-
jait.

A címet megkapta Kovács 
Gyula autószerelő mester is. 
A szakmunkás bizonyítvány 
megszerzését követően 1976-
ban a Dunai Vasmű Gépko-
csijavító Műhelyében kezdett 
dolgozni, ahol munka mellett 

leérettségizett és elvégezte a 
gépjármű technikusi minősí-
tő képzést is. Kisipari mester-
levelét 1987-ben vehette át az 
autószerelő szakmában. Ezt 
követően 1988-tól saját autó-
szerelő műhelyében dolgozott. 
2011-től – a Budapesti Műsza-
ki Egyetem Gépjármű Tanszé-
kén szerzett végzettsége alap-
ján – műszaki vizsgabiztos-
ként is tevékenykedik.

1989-től hosz-
szú éveken át ki-
emelt szerepet 
töltött be az au-
tószerelő szak-
munkástanulók 
gyakorlati képzé-
sében, közremű-
ködött aktív kép-
zőhelyként a duá-

lis képzésben. A Dunaferr is-
kola a szakmunkás záróvizs-
gák lebonyolítását is rendsze-
resen az ő műhelyébe szer-
vezte. Vállalkozói szolgálta-
tó tevékenységét a nyugdíjas 
éveiben is aktívan folytatja, 
a tanulók oktatását azonban 
mára már a fiatalabb generá-
ciókra hagyja.

Aranykoszorús mesterek: Kovács Gyula, Lehoczkiné Tóvizi Ilona és Horváth Zsolt Fotó: DKIK 

A díjazott vállalkozások képviselői: Szaló-Pál László, a Dunafi n Zrt. gazdasági igazgatója, Füredi Gábor, az Ecotech Zrt. vezérigazgatója, 

Nagy Viktória és Nagy Attila, a Teddy-86 Kft. tulajdonos-vezetői Fotók: DKIK 

Kiemelkedően 
magas szak-
mai színvonal, 
erkölcsi és 
szakmai pél-
damutatás


